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ERRATA AO INSTRUMENTO DE
CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 001/2016
O ESTADO DE GOIÁS, por meio da SECRETARIA DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, CULTURA E ESPORTE/SEDUCE - GO, no uso de suas atribuições legais, torna público aos interessados que foram realizadas correções no Instrumento de Chamamento Público 001/2016, destinado à seleção de organização social, qualificada em educação no âmbito deste Estado, para celebração de Contrato de Gestão objetivando o gerenciamento, a operacionalização e a execução das atividades administrativas, de apoio para a implantação e implementação de políticas pedagógicas definidas pela SEDUCE nas Unidades Educacionais da Rede Pública Estadual de Ensino, Macrorregião Anápolis, assim como se seguem:

1 – Anexo II, item I – 
Onde se lê: “Elaborar e executar e monitorar Plano de Ação – Plano de Desenvolvimento Escolar – PDE/MEC, conforme orientações do Ministério da Educação – MEC – e Secretaria de Estado da Educação, Cultura e esporte – SEDUCE”.

[bookmark: _GoBack]Leia-se: “Garantir a elaboração, execução e monitoramento do Plano Estratégico – Plano de Desenvolvimento Escolar - PDE/MEC, construído pela Unidade Escolar, conforme orientações do MEC e SEDUCE”.

2 – Anexo II, item II – 
Onde se lê: “Elaborar Planejamento das Ações Pedagógicas, que deverá ser validado pela SEDUCE, e garantir a integralidade de sua aplicação”.

Leia-se: “Acompanhar a elaboração do planejamento das Ações Pedagógicas, que deverá ser validado pela SEDUCE, e garantir aplicabilidade”.

3 – Anexo II, item XIV – 
Onde se lê: “Elaborar e executar um plano de formação continuada para os profissionais que atuam na unidade escolar, conforme princípios pedagógicos estabelecidos pela SEDUCE, e garantir a representatividade de seus profissionais em todas as formações, ofertadas pela SEDUCE. Deverão ser capacitados, à luz do plano de formação continuada nas unidades escolares, minimamente: a) no 1º ano de gestão, ≥ 50%; b) no 2º ano de gestão, ≥ 75%; c) no 3º ano de gestão, ≥ 100%”.

Leia-se: “Executar plano de formação continuada para os profissionais que atuam na Unidade Escolar, estabelecido pela SEDUCE”.

Os documentos e informações sobre o Chamamento Público nº. 001/2016, seguem disponíveis no endereço eletrônico: www.seduce.go.gov.br/servicos/licitacao. 


Raquel Figueiredo Alessandri Teixeira
SECRETÁRIA DE ESTADO DE EDUCAÇÃO, CULTURA E ESPORTE
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