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SEGUNDA ERRATA AO INSTRUMENTO DE
CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 003/2016
O ESTADO DE GOIÁS, por meio da SECRETARIA DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, CULTURA E ESPORTE-SEDUCE, no uso de suas atribuições legais, torna público aos interessados que foi realizada uma nova correção no Instrumento de Chamamento Público 003/2016, destinado à seleção de organização social, qualificada em educação no âmbito deste Estado, para celebração de Contrato de Gestão objetivando o gerenciamento, a operacionalização e a execução das atividades administrativas, de apoio para a implantação e implementação de políticas pedagógicas definidas pela SEDUCE nas Unidades Educacionais da Rede Pública Estadual de Ensino, Macrorregião Anápolis, assim como se segue:
1 – DO ANEXO IV
Na Matriz de Pontuação, no item: Experiência pelo Parceiro Privado, que pontua o parceiro privado na execução de Projetos, Ações ou Iniciativas, de caráter contínuo, vinculadas à área da educação, retificamos: 
Onde se lê: “Máximo 2 pontos (não cumulativos)”
[bookmark: _GoBack]Leia-se: “Máximo 1 ponto (não cumulativo)”
Demais informações sobre o Chamamento Público nº. 003/2016 seguem disponíveis no endereço eletrônico: www.seduce.go.gov.br/servicos/licitacao. 
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