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ESTADO DE GOIÁS

SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

EDITAL DE CONVOCAÇÃO DE CHAMADA PÚBLICA Nº 04/2011

O Conselho Escolar Castro Alves da U. E(s) Colégio Estadual Castro Alves no Estado de Goiás, pessoa jurídica de Direito Público Interno, com sede na Rua Vinte e Três, S/N, Centro, Formoso - Goiás, inscrita no CNPJ/MF sob o nº 00.663.348/0001-69, neste ato representado por seu Presidente do Conselho Maria Sônia da Rocha Macêdo, no uso de suas prerrogativas legais, e considerando o disposto no art. 21 da Lei 11.947/2009 e na Resolução FNDE/CD nº 38/2009, através da Secretaria de Educação do Estado de Goiás, vem realizar Chamada Pública para aquisição de Gêneros Alimentícios da Agricultura Familiar e do Empreendedor Familiar Rural, destinado ao atendimento ao Programa Nacional de Alimentação Escolar, durante o período de 01/11/2011 a 23/12/2011. Os Grupos Formais/Informais deverão apresentar a documentação para habilitação e Projeto de Venda na DATA 10/11/2011. LOCAL: Colégio Estadual Castro Alves e HORÁRIO DA ABERTURA: às  07:00 HORAS.

1 – OBJETO

O objeto da presente Chamada Pública é a Aquisição de Gêneros Alimentícios da Agricultura e do Empreendedor Familiar Rural, para o atendimento ao Programa Nacional de Alimentação Escolar/PNAE, conforme especificações dos Gêneros Alimentícios divulgados nos quadros da Unidade Escolar/Subsecretaria/Murais e nos jornais locais.

2 – FONTE DE RECURSO

Recurso provenientes do FNDE.

3 – ENVELOPE Nº 001 – HABILITAÇÃO DO GRUPO FORMAL

O Grupo Formal deverá apresentar no Envelope nº 001 os documentos abaixo relacionados, sob pena de inabilitação:

a) Prova de Inscrição no Cadastro Nacional de Pessoa Jurídica – CNPJ;

b) Cópia da Declaração de Aptidão ao PRONAF-DAP Jurídica para associações e cooperativas;

c) Cópias das certidões negativas junto ao INSS, FGTS, Receita Federal e Dívida Ativa da União;

d) Cópia do Estatuto e ata de posse da atual diretoria da entidade, registrado na Junta Comercial, no caso de cooperativas, ou Cartório de Registro Civil de Pessoas Jurídicas, no caso de associações. Em se tratando de empreendimentos familiares, deverá ser apresentada cópia do Contrato Social, registrado em Cartório de Registro Civil de Pessoas Jurídicas;

e) Para produtos de origem animal, apresentar documentação comprobatória de Serviço de Inspeção, podendo ser municipal, estadual ou federal. (SIM/SUASA);

f) Projeto de Venda de Gêneros Alimentícios do Empreendedor rural para Alimentação Escolar.
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