


CONCORRÊNCIA Nº 01/2025/105985 – CRE
PROCESSO N° 202400005017574
    O Conselho da COORDENAÇÃO REGIONAL DE EDUCAÇÃO DE JATAÍ,  torna público, para conhecimento dos interessados, que realizará procedimento na modalidade Concorrência, tipo menor preço, nos termos do Art. 28, inciso II da Lei Federal nº 14.133, de 1º de abril de 2021 e na forma do Decreto Estadual nº 10.359, de 30 de março de 2023.
    Objeto: Contratação de empresa de engenharia para Reforma e Ampliação Executar demolições mencionadas em projeto, Implantar 03 salas de aula (com substituição para 2 laboratórios e midiateca), cozinha e refeitório, 02 salas com substituição para CAF, coord. e sala dos professores, paisagismo, passarelas, central de gás, calçada, acessibilidade, drenagem, projeto hidrossanitário, projeto elétrico, projeto de prevenção e combate a incêndio, Implantar sanitário reduzido, Reforma do muro, depósito, banheiros masc. e fem., 10 salas de aula, direção, secretaria, quadra poliesportiva, instalação elétrica, e outros no Centro de Ensino em Período Integral Emília Ferreira de Carvalho, no município de Jataí -GO.
VALOR TOTAL ESTIMADO DA CONTRATAÇÃO: R$ 4.153.776,61 (R$ Quatro Milhões e Cento e Cinquenta e Três Mil e Setecentos e Setenta e Seis Reais e Sessenta e Um Centavos).
Data e horário de início da sessão eletrônica de lances: 09:10 (horário de Brasília-DF) do dia 10.03.2025.
Endereço eletrônico: www.sislog.go.gov.br.
O fornecedor interessado em participar do certame deverá ser previamente cadastrado no sistema oficial de cadastro de fornecedores do Estado. O fornecedor interessado encaminhará, exclusivamente por meio do sistema eletrônico, a proposta com a descrição do objeto e preço ofertado, até a data e horário estabelecidos para início da sessão eletrônica de lances.
Informações acerca do cadastro de fornecedores, Projeto Básico e demais documentos da contratação encontram-se disponíveis nos sites: www.sislog.go.gov.br. Maiores informações pelo telefone: (64) 98409-7831  e/ou e-mail: katia.ferreira@seduc.go.gov.br
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